



BORRADOR DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE PUEBLA DE SOTO, DEL PLENO EL DÍA VEINTE Y DOS DE MAYO DOS MIL DIECISIETE.

=====

En Puebla de Soto, a veinte y dos de Mayo dos mil diecisiete, siendo las veinte y una horas , en el Salón multiusos del Centro Cultural de esta pedanía, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar Sesión Ordinaria, con la presencia del Presidente D. Francisco Galera Zamora, asistido por el Secretario-Administrador D. Mateo Campillo González, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Por el Grupo Municipal del Partido Popular:

D^a Maria Ferrer Asensio
D^a. Almudena Galera Asensio
D. Juan García Romero
M^a Fuensanta Avilés Díez
D^a Adoración Marín Fernández

Por el Grupo Municipal Socialista :

D^a Alejandra Reina Barranco.
D^a. Francisca García Martínez
D^a Mercedes Martínez Jiménez
AUSENTES.

Abierta la sesión y una vez comprobada la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el **Orden del Día**.

1º.- Aprobación de acta de la sesión anterior (ordinaria de 27 de Marzo 2,017)
Se aprueba por UNANIMIDAD.

2º Informe del Gastos desde el pleno anterior.

La vocal del P.S.O.E. Alejandra,, pregunta por un gasto que aparece en RC y en ADO, el Administrador, informa que RC , es cuando se manda el presupuesto a Intervención, para retener el dinero, y ADO, es cuando la factura está ya presentada en La Oficina del Proveedor, y aprobada. Pregunta Alejandra, por una factura de alimentos, contestándole la vocal del P.P. Adoración, que fue una parte del gasto de actos en mujeres en el Centro.

3º Mociones Grupo Socialista.

- Instar órganos competentes soluciones Ctra. RM-B4

Pasa a leer la moción Alejandra.

El Sr. Presidente, que esa zona, pertenece a la Raya, y en la zona que comenta Alejandra, que se hacen charcos, contesta el Sr. Presidente, que ya hay previsto la construcción de un imbornal.

Se aprueba que en dicha zona, se haga un imbornal.

- Moción sobre encendido de Farola Nº 2, en la calle de la vocal Francisca.

La vocal Paquita comenta lo de la Farola en su calle.

El Sr. Presidente comenta, que ha girado visita a la zona, y ha venido el inspector de Electromur, y se comprueba, que la farola no es la Nº 2, sino la Nº 3, y ya se ha solicitado el



encendido, que al igual, que otras que se pidieran en la zona del campo de fútbol, y se han iluminado, no hay problemas, y en breve se solucionará.

4º. **Propuesta de dación de nombres en diversas zonas de la pedanía.**

Informa el Sr. Presidente, que girada visita con el administrador, al Servicio de Estadística, el funcionario, que lleva el tema de callejeros, le informo, que hay diversas zonas de la pedanía, que sería conveniente, darle nombre, para beneficio de los vecinos.

Asímismo, le traslada el tema de la prolongación de la C/ Constitución, que no tiene nombre. El funcionario de estadística, le informa, que no se puede poner, el nombre de Prolongación de C/ Constitución, porque está numerado, de arriba, para abajo, y no se puede cambiar, toda la numeración, hay que ponerlo otro nombre.

El Sr. Presidente, comenta, que se ha puesto en contacto con vecinos de la zona, y el nombre propuesto, C/ Adolfo Suárez, les parece bien.

La vocal del P.S.O.E. Alejandra, informa, que a ella un vecino de la zona, le ha mostrado su disconformidad, con dicho nombre.

Zonas propuestas de nuevos nombres son;

- | | |
|--|--------------------------------|
| - Desde zona Oasis, hasta Ctra. Alcantarilla.... | - Camino Beniale |
| - Desde zona Oasis hasta Aduana | - Camino Aduana |
| - Camino zona gitanos..... | - Camino Benavía. |
| - Jardín existente zona..... | - Jardín de la Estación |

Dichos nombres se aprueban por **Unanimidad.**

El nombre propuesto por el Presidente de C/Adolfo Suárez, en la prolongación de C/ Constitución, se aprueba con el siguiente resultado,

Votos a favor del P.P. 6 Votos en contra 3 P.S.O.E.

5º **Informe del Presidente.**

El Sr. Presidente, pasa a informar de la próxima instalación de Gas natural, en la pedanía.

Comenta, que se ha reunido, con la empresa, y con el Concejal de Descentralización José Guillén y se ha sacado a la empresa compromisos de dejar, todas las calles, en el mismo estado de asfalto, que tienen, incluso, algunas se mejoraran.

La empresa, para ocasionar, las menos molestias a los vecinos, piensa acometer, dichos trabajos, durante el verano.

Asímismo, el Sr. Presidente, informa, de la compra de terrenos detrás del Colegio, para una futura ampliación, que ya tiene proyecto de ejecución.

6º **Ruegos y preguntas.**

La vocal del P.S.O.E. Paquita, comenta, que el camino de la zona del Oasis, hay mucha maleza, y está muy peligroso, puede ocasionar, algún incendio, y causar disgustos a los vecinos. El Sr. Presidente, informa, que efectivamente, éste año, con las lluvias, en distintas zonas, ha crecido mucha hierba, y que se ha pasado informe a los Servicios competentes para que se proceda a la limpieza en dichas zonas.

La vocal del P.S.O.E. Alejandra, manifiesta, que falta vigilancia, en la zona del Colegio, y que enfrente, vive una familia un poco conflictiva.

El Sr. Presidente, comenta que efectivamente, es así, y que periódicamente se contacta con la policía, para que de vez en cuando se den una vuelta por dichas zonas. Comenta, que, tiene conocimiento que detrás del C. Municipal, se juntan jóvenes a consumir sustancias nocivas, y ya le tiene informado a la policía, para que de vez en cuando, vayan visitando el lugar, para intentar disuadir a los jóvenes, de estar en dichas zonas.

Una vez finalizado pleno, interviene un vecino, en representación de la Junta del Cementerio, solicitando, una ayuda, que ya en su día, se habló, para la reconstrucción del muro del Cementerio.



El Administrador, informa, que efectivamente, toda la Junta, se manifestó, en apoyo a la concesión de dicha ayuda, pero, que actualmente, la Junta Municipal, no tiene partida abierta, que permita canalizar, dicho gasto.

La vocal del P.S.O.E. Alejandra, manifiesta, que se podía pedir por el pueblo, para tratar de recoger dinero, para ayuda, a estos gastos.

El Sr. Presidente, comenta, que en su día, habló con el Concejal de Descentralización, pero le manifestó, que no tiene partida, abierta, para dicho gasto, lo remitió a otras Concejalías, que quizá si tengan esas partidas, para acometer dichos gastos.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y treinta y cinco minutos, de lo que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta.

VºBº

El Presidente de la Junta Municipal
de Puebla de Soto
D. Francisco Galera Zamora

El Secretario-Administrador
D. Mateo Campillo González

INFORME GASTOS PLENO ORDINARIO MAYO 2017

PUEBLA DE SOTO

GASTOS DESDE MARZO HASTA MAYO 2017

Fecha	Aplicacion	Importe	Texto Libre
28/04/2017	2017 934 900 9240 22617	700	PUEBLA D SOTO. Actuaci❖ banda de m❖ica en la procesi❖ lunes santo. Asociaci❖ m❖ica cultura Era alta.
28/04/2017	2017 934 900 9240 22617	2995,3	PUEBLA D SOTO. Flores servidas para Actividades en Semana Santa. Floristeria Encarna
09/05/2017	2017 934 900 9240 22617	300	PUEBLA D SOTO. Flores servidas junta actividades pedan❖ Semana Santa. Encarnaci❖ Mu❖z Yuste
15/05/2017	2017 934 900 9240 22617	2843,5	PUEBLA D SOTO. Iluminaci❖ Extraordinaria Fiestas a❖ Nuevo. Ilufemo S.L.
TOTAL CAPITULO 2		6838,8	

Créditos Definitivos	Pagos ordenados en corriente	%ADO	Gastado(RC+A)	% RC+A	Crédito Disponible
27672,46	8367,67	30,23%	17980,57	64,97%	9691,89

04/05/2017	2017 934 900 9240 60900	508,2	PUEBLA D SOTO. Suministro y colocaci❖ Hitos reflectactes C/ Cura Barqueros. Obras P❖licas I. Murcianas S.L.
04/05/2017	2017 934 900 9240 61900	907,5	PUEBLA D SOTO. Reposici❖ Aglomerado C/Constituci❖, Carril L❖ez y C/Fco. Galera. O. P❖licas I. Murcianas S.L.
TOTAL CAPITULO 6		1415,7	

Cr❖itos Definitivos	Pagos Ordenados en Corriente	% ADO	Gastado(RC+A)	% RC+A	Cr❖ito Disponible
10762,51	0	0,00%	1415,7	13,15%	9346,81

Año	Tipo	Organo gestor	Nº	Denominación	Ejercicio	Org.	Prog.	Eco.	Créditos Definitivos	Pagos Ordenados en Corriente	% ADO	Gastado(RC+A)	% RC+A	Crédito Disponible
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	21000	29.152,71 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	29.152,71 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	21200	0,00 €	456,01 €	0,00 €	456,01 €	0,00 €	-456,01 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	21300	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	21500	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	21600	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	22199	0,00 €	468,88 €	0,00 €	468,88 €	0,00 €	-468,88 €
2017	5	934	2	PEDANIA 934 - 22601	2017	900	9240	22601	200,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	200,00 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	22609	0,00 €	4.868,50 €	0,00 €	4.967,87 €	0,00 €	-4.967,87 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	22617	0,00 €	7.854,58 €	0,00 €	13.187,18 €	0,00 €	-13.187,18 €
2017	5	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 2	2017	900	9240	22699	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
2017	4	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 6	2017	900	9240	60900	29.352,71 €	13.647,97 €	46,50%	19.079,94 €	65,00%	10.272,77 €
2017	4	934	1	PEDANIA 934 - CAPITULO 6	2017	900	9240	61900	0,00 €	508,20 €	0,00 €	508,20 €	0,00 €	-508,20 €
TOT.									10.762,51 €	907,50 €	13,15%	907,50 €	13,15%	9.855,01 €
									10.762,51 €	1.415,70 €	37,55%	1.415,70 €	48,91%	9.346,81 €
									40.115,22 €	15.063,67 €		20.495,64 €		19.619,58 €

PORCENTAJE GASTADO EN GASTO CORRIENTE

65,00 %

PORCENTAJE GASTADO EN GASTO DE INVERSIONES

13,15 %

MOCIÓN PARA INSTAR A LOS ÓRGANOS CORRESPONDIENTES AL ESTUDIO Y SOLUCIÓN PROBLEMA DE CARRETERA PUEBLA DE SOTO.

En la carretera Puebla de Soto, RM-B4 (popularmente conocida como la calle que conecta con la pedanía de La Raya) existe una tónica habitual cada vez que llueve: se transforma en una calle anegada donde es muy difícil y en ocasiones imposible circular, charcos profundos e incluso agua entrando en casas que se encuentran en esta carretera. Rogamos que tengan en cuenta el peligro que supone para los vecinos de la zona y se apruebe el siguiente

ACUERDO

- 1. Instar a los órganos competentes al correspondiente estudio de la situación de CARRETERA PUEBLA DE SOTO, RM-B4, así como la búsqueda de la solución más óptima para evitar los acontecimientos anteriormente descritos.**

MOCIÓN PARA SOLICITAR ENCENDIDO FAROLA.

Debido a la escasez de luz en CALLE BARRERAS, y teniendo en cuenta que:

- dicha farola se encuentra junto a la entrada de un edificio
- la ausencia de luz les dificulta la entrada y salida del edificio
- continuas quejas de los vecinos de la zona.

Rogamos que se adopte el siguiente

ACUERDO

- 1. Proceder al encendido de la FAROLA N°2 DE LA CALLE BARRERAS.**